Тазета для детей, родителей и педагогов МБДОУ № 37 г. Шахты



Выпуск №2



Декабрь – Февраль 2022г.





Читайте этом номере:

- Неделя эксперементирования;
- Месячник безопасности;
- Всемирный день прав человека;
- Новогодние чудеса;
- Прощание с Ёлочкой;
- Коляда, коляда отворяй ворота!;
- С Днём Роджения, Снеговик!
- Международный день книгодарения;
- Военно патриотический мини музей;
- 23 февраля праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный!



Неделя экспериментирования

Одним из самых интересных и занимательных дел в детском саду всегда было экспериментирование. В подготовительной группе прошла «Неделя экспериментирования», целью которой было привлечь внимание детей к такому виду деятельности как экспериментирование; познакомить детей с некоторыми свойствами воды, научить проводить несложные опыты с использованием подручных средств и предметов; научить рассуждать, анализировать, делать выводы и объяснять с научной точки зрения. В процессе экспериментирования дети получали возможность удовлетворить свою любознательность и получили ответы на волнующие их вопросы «Почему? Зачем? Как? Что будет, если...?», почувствовали себя учеными, исследователями, первооткрывателями. Исследования увлекали и удивляли мальчишек и девчонок, вся неделя прошла в атмосфере творчества, интереса, познавательной активности. Ребята убеждались в том, сколько необычного есть мире! Педагог в своей В деятельности развивала познавательную активность, любознательность, стремление к исследованию экспериментированию предметами, материалами, c объектами. Организованная совместная деятельность позволила самим добывать информацию об изучаемых объектах, а педагогам - сделать процесс обучения более эффективным и удовлетворяющим естественную любознательность детей.







Месячник безопасности

Для того чтобы выпустить ребенка в мир, задача взрослых - подготовить его к трудностям, с которыми он столкнется. К сожалению, опасности подстерегают наших детей повсюду: дома, на улице, в детском саду, во дворе и даже на детской площадке. В связи с этим в декабре месяце в рамках проведения «Месячника безопасности» были организованы мероприятия по профилактике безопасного поведения дошкольников. Согласно разработанному плану во всех группах были проведены беседы по пожарной и дорожной безопасности, по безопасности при встрече с незнакомыми людьми, по правилам поведения в детском саду, на улице, в общественном уделено правилам транспорте. Особое внимание было дорожной безопасности. Этой теме была отведена целая неделя, в течение которой дети занимались разбором различных ситуаций, которые могут возникнуть на дороге, знакомились с дорожными знаками, учили стихи, рисовали и создавали поделки из пластилина. Работа по обучению детей грамотному поведению на дорогах, дома и на природе – это работа не одного дня. Чтобы она принесла свои результаты, ее необходимо проводить систематически. Поэтому мы продолжаем работу в данном направлении ежедневно и надеемся, что наши усилия не останутся безрезультативными.



Всемирный день прав человека

10 декабря отмечается Международный День прав человека. В преддверии этого дня, в подготовительной группе прошли мероприятия, посвященные этому празднику.

С воспитанниками были проведены по темам: «Что такое права человека», «Право ребенка на имя, отчество и фамилию». Поиграли в интерактивную игру «Права сказочных героев». Побеседовали с детьми на темы: «У каждого есть имя», «Жизнь дана на добрые дела». Провели игры: «Что такое хорошо и что такое плохо», «Мы разные, но у нас равные права».



Международный день книгодарения

Международный день дарения книг — праздник, который призван прививать любовь к чтению книг. Этот день объединяет тех, кто дарит свои книги и тех, кто принимает их в дар. Праздник совсем молодой, но во всех городах проходят акции дарения книг. В библиотеках, школах и детских садах взрослые и дети дарят друг другу книги. Мы считаем, что это замечательное мероприятие. Наш детский сад не мог остаться в стороне, и мы организовали 12 февраля акцию «День книгодарения».



Новогодние чудеса

Самый лучший праздник — это Новый год! Каждый его любит, каждый его ждет:

Бабушки и мамы, дедушки и папы,

Взрослые и дети, в общем — все на свете!

Новогодние праздники в нашем детском саду — самые яркие, запоминающиеся моменты в жизни дошкольника. Именно они призваны пробуждать теплоту в нежных детских сердцах, вызывать эмоциональный подъем, восторг и удивление, поддерживать веру в сказку. Новогодний карнавал закружил в музыке, в зажигательных современных танцах детей.

В гости приходили куколки и клоуны с современным танцем, восточные красавицы. Стрелки сказочных часов помогли осуществить мечту — получить долгожданные подарки от самого настоящего Деда Мороза. Отдельно хочется отметить активность и огромную помощь родителей. Все сказочные герои и персонажи были одеты в красивые костюмы, с ними разучили стихи, частушки и песни. Благодаря этому праздники приобрели особую яркую и волшебную окраску.



Прощание с Ёлочкой

Вот и закончились самые долгожданные, самые веселые и волшебные праздничные дни Нового года. В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечение 13 января на старый новый год «Прощание с Ёлочкой». Ребята своими песнями, играми и танцами еще раз повеселили новогоднюю красавицу. В завершении праздника дети и взрослые прощаются с ёлкой до следующего Нового года: «До свидания, елочка, до будущей зимы, долго тебя, елочка будем помнить мы!». Новогодняя красавица, прощаясь с детворой, гасит свои огни...

Праздник яркий, богатый впечатлениями, незабываемый, полный волшебных звуков и красок, оставляет яркий след в душе ребенка.



«Коляда, коляда – отворяй ворота!»

Наша детвора каждый год с веселыми колядками и песнями ходят в гости друг к другу, из группы в группу - прославляя и желая счастья и здоровья всем. За это получая угощения и ответное слово. Ведь именно на колядках можно было делать то, что не разрешают в будние дни (наряжаться в разных вымышленных героев, в русские костюмы, раскрасить лица усами и бровями, нарумянить щечки маминой помадой)!



С Днём роджения, Снеговик!

18 января в детском саду прошел праздник «День рождения Снеговика». Ребята спели каравай имениннику. В подарок Снеговику дети изготовили открытки, рисовали и лепили «Веселых снеговиков». Эта веселая зимняя затея со снеговиками — неотъемлемая часть наших зимних праздников. И несут снеговики лишь позитивные эмоции, ощущения безоблачного детства и радости.



«Наблюдение за таянием снега»

Дети очень любят зиму, ведь зима — это свежий морозный воздух и волшебное убранство природы.

И сегодня на прогулке весь детский сад радуется пушистому, белоснежному снегу. Ребятня лепят снеговиков, играют в снежки, разглядывают на варежках причудливые, узорчатые снежинки. Ребята из средней группы решили провести небольшое экспериментирование «Что будет, если снег занести в тепло?»



Мини-музей «Быт казаков»

Чувство Родины берет в себе начало с восхищением тем, что видит перед собой ребенок, за чем он наблюдает, что вызывает интерес, и к чему он изумляется. И пусть, пока ребенок мал, многие впечатления им еще не осознаны, но пропущенные через детское восприятие, эти впечатления играют огромную роль в становлении нравственной личности. Целью создания мини-музея послужило нравственное воспитание, формирование нравственно-духовного начала, приобщение детей к духовным ценностям, знакомство ребят с историей. Он говорил о том, что детский музей должен «подойти к детям», чтобы ребята загорелись желанием и возможностью увидеть, попробовать, услышать, а также совершать собственные открытия и сделать что-то своими руками! И все это благодаря тому, что нам помогают воспитанников. Родители наших единомышленниками, так как мы вместе, сообща, наполняли наш минимузей атрибутами. Ведь для того, чтобы передавать что-либо детям, нужно самим напитаться этими духовными ценностями.







"23 февраля — праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный! "

Нашей Армии любимой День рожденья в феврале, Слава её, непобедимой! Слава миру на земле!

Под таким девизом в нашем детском саду прошел музыкальноспортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. На празднике воспитанники пели песни и читали стихи о защитниках России, танцевали. Интересно и весело прошли эстафеты. Дети показали всю свою ловкость, силу и смекалку. Все участники хорошо подготовились к состязаниям и, именно поэтому, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и желание служить в рядах российской армии!

Праздник 23 февраля в детском саду — хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.







«Радуга событий» Учредитель – педагогический коллектив МБДОУ №37 г. Шахты

Редактор – Лысенко Светлана Владимировна

Адрес: г. Шахты, ул. Садовая, 31